2021. M1

Keressiink a kovetkez6 tulajdonsagok mindegyikével rendelkezd négyjegyli, pozitiv egész

szamokat:

—

az ezresck és a tizesek helyi értékén paratlan szamjegy legyen, a szazasok és az egyesek
helyi értékén paros szamjegy legyen,

ne legyen benne két egyforma szamjegy.,

a szamjegyek csdkkend sorozatot alkossanak,

a négyjegylt szam harommal oszthato legyen!

A feltételeknek megfelelé négyjegyil szam példaul a 9210.

a) Adj meg 8t tovabbi, a feltételeknek megfelelé négyjegyii szamot!
Megolddsaidat a vastag vonallal kioriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.
A példaként megadott szimot mair beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probilkozhatsz, de az oda beirt szimokat NEM értékeljiik!
Vigyazz! Ha a megolddsaid kozé hibas szdmot is beirsz, pontot vonunk le.

Megolddsaim:

9

2 (1[0




Harom sportolé, Ambrus, Bemat és Csaba egy idoben edz az uszodaban. Az egyik kétoras lsz6-

edzésiikrdl késziilt az alabbi diagram, amelyben a vizszintes szakaszok azt mutajak, hogy a

sportolok mennyi ideig usztak az edzés kzben (a fennmaradt idében pihentek):

Csaba

Bernat

Ambrus

§

*ll 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

> odzésidé
(perc)

a} Az edzés ideje alatt osszesen hdny percig Gszott a hdrom versenyzd egyszerre a

medencében?

b) ird be a tablézatba a hianyzé adatokat!

Uszés kizben ] .
1 pere alatt Uszassal Pihenéssel | féﬂﬁsgzif "
atlagosan 1oltott idd toltiet 1d6 tét\’ﬂbtﬁé
ennyi métert perchen percben AvoIsag
méterben
tett meg
Csaba 80 40 4400
Bernat 50 3500
Ambrus 60 90 30




2021.M2

Osszesen hat egyforma méretil kockank van, amelyek koziil kettd kék (K), ketté piros (P) és
kett6 z61d (Z) szinil. A hat kockat Ggy szeretnénk egy sorban ethelyezni, hogy
— kék ¢és piros kocka ne keriiljon egymis mellé,
- valamint a ket zold sem keriilhet egymas mellé.
Egy ilyen megfeleld sorrend példaul KKZPPZ.
a) Adj meg a feltételeknek megfeleld tovabbi 6t sorrendet!
Megolddsaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.
A példaként megadott sorrendet mér beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
prébatkozhatsz, de az oda beirt sorrendeket NEM értékeljiik!
Vigyizz! Ha a megoldésaid kizé hibas sorrendet is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

KKz P P Z




Anna és Barnabas a kovetkezd jatekot jatsszak:

Feldobnak két-két pénzérmét, s az a nyertes, aki tobb fejet dobott.

Ha ugyanannyi fejet dobtak, akkor abban a forduloban a jaték dontetlen.

Az utolsé 40 forduld eredményét foglaltuk Gssze az alabbi tablazatban.

Amnadlal
 dobott fejek szima .
5 0 db - ;: idb wz db
Bamabss | 0db | 4 6 5
dobo | 1db | 3 2 7
- Bk f—
- széma: 4 5 4
a) Hany forduldt nyert Barnabas?
Bamabis ........... Y. R <o fordulot nyert,
b) Hany forduléban lett dintetlen az eredmény?
............................... . forduloban lett déntetlen az eredmény.

¢} A forduldk hany szazalékaban dobott Anna két fejet?

Ird le a szamolds menetét is!



2021.M3

irdleaz 1, 2, 3 szamjegyekbél képezhetd Gsszes olyan szamot, amelyre egyszerre igaz, hogy
*  200-nal nagyobb,
* haromjegyii,
* paros,
o gy szamjegy t0bbszor is szerepelhet a szamban.

Egy ilyen lehetséges haromjegyii szam példaul:

2[1]2

a) ird a tablazat megfeleld mezéibe a szamjegyeket a feltételeknek megfeleléen!
Megoldasaidat a vastag vonallal kériilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.

A példaként megadott szimot mdr beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probilkozhatsz, de az oda beirt szdmokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tibb tdbldzat van, mint ahdny megoldds Ichetséges,
Vigyizz! Ha a megolddsaid kbz¢ hibds szdmot is beirsz, pontot vonunk le,

Megoldasaim:




Egy kizvélemény-kutatis soran harom korosztalybol 100-100 embert kérdeztek meg arrdl,
hogy az alma, a barack és a korte kéziil melyik gyiimdlestt szeretik leginkabb. A valaszok

eloszlasa az alabbi oszlopdiagramon lathatd.

fa alma
4 ,
60 "\3 barack
- kirte
50 Q 7%
30 \\ 28— N -
26 \ %
TN 22 \ 21
10 \
15 évesnél fiatalabbak 15--30) évesek 30 évesnél iddsebbek

a) Melyik korosztalyban szerctik legnagyobb arinyban az almat a megkérdezettek?



b} ' Hany {6 mondia az epyves koroszidlvokban, hogy a barackot szeveii legjobban?

A 15 évesnél fiptalabbak kozdl: ........0. iiirene IO
A 1530 evesck kazil: 55’ fis C(OO - 2L ’_%:F)

A 30 évesnd! idsebbok kzats ... 3M.r s ( ACO-UR-24)

c) A kbrtét legjobban kedvelok hiny szazalcka fintalabb 15 évesnél?
ird Ie & szémolis mengtét!
vl ol s 3o (4 ( 20ttt ad)

foddh el O @WW&%&
15 s, oot A1

AL o 2ts 2%157.
o

‘l\‘ttgw/"CL

Vilasz:
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A virdgboltban liliomok, kardviragok és rézsak kaphatok a kovetkez6 szinekben:

liliom: fehér (F) és kék (K),

kardvirag: piros (P), sarga (S) és kék (K),

rézsa: piros (P), sarga (S) és fehér (F).

Olyan hirom virdgb6l all6 csokrot szeretnénk készittetni, amelyben haromfajta (liliom,
kardvirag, rézsa) viragbdl van egy-egy szal, de mindegyik virdg kiilonb6z6 szinil.

[rd le az dsszes lehetséges szinosszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!

A virdgok szinét a szinek kezdGbettjével add meg! Egy lehetséges sszeallitast elore beirtunk
a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal kériilvett mezo tiblazatiba kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. A masik két tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1€v6 tablazatnak t6bb oszlopa van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vievazz! Ha a megoldasaid kozott hibdsan kitoltott oszlop 1s szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
l
liliom | F

kardvirag | P ‘

rézsa S ‘




A kovetkezd diagramon egy 30 fés osztaly matematikadolgozatanak eredményét abrazoltuk
nemek szerinti eloszlasban.

Erdemijegyek

jeles (5)

I j6 (4)

kozepes (3)

elégséges (2)

elégtelen (1)

6 | S 41321 11234 5|6 |78

Fitk (f5) Lanyok (16)

a)  Péter osztilyzatanal pontosan hatan kaptak rosszabb osztalyzatot az osztalyban.
Hanyast kapott Péter?

Péter osztalyzata: ....... 3 ..........

b—c) Az osztaly tanuldinak hany szazaléka kapott jeles (5) osztalyzatot?

Ird le a szamolas menetét is! AL ;
? A2 100 = 4,0%
d—¢) Szimitsd ki a fitk 4tlageredményét! o
frd le a szdmolas menetét is!
244 53444 hs Wl ¢
A4y

A l/(




2018. M2

Az iskola 1gazgatdja 6t tanar egy-egy orajat szeretné meglatogatni kedden az elso 6t 6raban.
Az 6t tanar, Almasi tanar 0r (A), Benedek tanamé (B), Cifra tanar tr (C), Dinnyés tanarné (D)
és Ernyei tanarn6 (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jelolve az alabbi tablazatban.

] 1. ora

Almasi tanar ur

Benedek tanarné

Cifra tanar ur

Dinnyés tanarné

Ernyei tanarné

T

Ird le az 6sszes lehetséges 6raltogatasi sorrendet, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A sorrendeket a tanirok nevének kezd6betiijével add meg! Egy lehetséges osszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:
1. 6ra 2. 6ra 3. ora 4. 6ra S. ora
A C E D B
A £ C b b
£ 0 C 6
C A £ D ®
T A C D o)
L A ) C %

A sarki boltba otféle csokoladébol Osszesen 120 tablat rendeltek. A csokoladéfajtak
darabszamanak aranyat dbrazoltuk az alabbi kordiagramon. A diagram adatainak egy részét

a tablazat tartalmazza.
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b—d) Az dsszes csokoladénak hany szazaléka joghurtos csokoladé?
frd le a szamol4s menetét! A szazalékot kifejezé eredményt egészre kerekitve add meg!

Csokoladéfajta Jelolés az abran Tabla (db) Kozépponti szog
Tejcsokoladé 50
Mogyoros csokoladé —r L 90°
Etcsokoladé 20
Joghurtos csokoladé 30°
Fehér csokoladé 10

frd be a tablazatba a hisnyz6 adatokat!




2017. M1

A matematika-szakkér legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (1) és Eszter (E).
Tanaruk koziliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen indulé csapatot, és a kovetkezoket
veszi figyelembe a csapat 6sszeallitasanal:

e A csapatnak harom f6b6l kell allnia.

e A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

* Legalabb egy lany legyen a csapatban.

¢ Tamas és Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni.

a) Ird le az dsszes lehetséges csapat-osszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A csapatokat a tagok nevének kezdobetiijével add meg! Egy lehetséges dsszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

T| B| E




Egy sportolé percenkénti pulzusat mér8berendezés rogzitette az edzése sordn. A mérési
eredményekrol a kiértékeld program az alabbi grafikont készitette.
pulzusszdm

A

200

180

160

140
S~
120

100 /
80

60

40

20

0 » perc
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

a) Az edzés akkor a leghatékonyabb, ha a sportold pulzusa 120 és 160 kozott van.
Osszesen hany percig volt ebben a tartomanyban a sportol6 pulzusa az edzés soran?

b) Hany alkalommal mért a berendezés pontosan 140-es pulzust?
....................... alkalommal

¢) Hanyadik percben volt a legmagasabb a sportolé pulzusa?
: RIS percben

d—e) Az elbzetes vizsgélatok alapjan a sportold maximalis pulzusszdma 180. Az hatdrozza
meg az edzés intenzitdsit egy adott idGpontban, hogy a sportoldé  pillanatnyi
pulzusszama hany szazaléka a sportol6 lehetséges maximalis pulzusszdmanak.

Hény szazalék a sportol6 edzésének intenzitasa a 50. percben?
Trd le a szAmol4s menetét, és az eredményt szézalék alakban, egészre kerekitve add meg!



2017. M2

Andras egymas utan tdbbszor dobott egy dobdkockaval, sorban felirta dobasai eredményeét.
Azt vette észre, hogy
¢ a dobasok dsszege 10 lett,

¢ a2z els6 dobasa 2-es volt,
¢ a masodik dobastél kezdve minden dobasa legalabb akkora lett, mint az el6z6.

a) Ird fel az osszes olyan dobéssorozatot, amelyet Andrés a fenti feltételekkel dobhatott!
A megoldasokat gsszeg alakban ird le, ahol az §sszeadanddk sorrendje jelenti a
dobasok sorrendjét.

Megoldasaim:

2+2+6




Livia azt a feladatot vallalta bioldgiaéran, hogy két macskanak, Ciminek és Micénak
megméri egyheti macskaeledel-fogyasztasat. A mérlegén a legkisebb beosztas 10 gramm.
140

A mérési eredményekrol az alabbi oszlopdiagramokat készitette.
120
100
80
60 -
40
20

hétfo kedd szerda  csitortok  péntek  szombat  vasarmap

macskaeledel tomege

(gramm) CIRMI
A

160

macskaeledel tomege
(gramm)
A

MICO

160

140

120

100 -

80

60

40

20

hétfo kedd szerda  csiitortok  péntek  szombat  vasarmap



a)  Hany gramm macskaeledelt evett meg Cirmi szerdan?

b—c) Hany gramm volt ezen a héten Micé atlagos napi macskaeledel-fogyasztasa?

Trd le a szamolas menetét, és az eredményedet egész grammra kerekitve add meg!

d)  Hétfon hany gramm macskaeledelt evett a két cica egytitt?

..................... grammot

e—f) A hétfoi kozos fogyasztasnak hany szazalékat ette meg Mico?

Ird le a szdmolas menetét 1s!



2016. M1
Az alabbi abran Péterék lakasanak alaprajzat latod, a helyiségeket betiikkel jeloltiik.
Péter az A-val jelolt helyiségb6l indulva ugy jarta be az 6t helyiséget, hogy mindegyik
helyiségbe pontosan egyszer ment be, és a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztik 1évo
ajtokat (az abran a vonalak megszakitaséval jeloltiik) hasznalta.
Ird le Péter sszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!

Az tvonalakat a helyiségek betiijelének sorrendjével add meg! Egy lehetséges sorrendet
elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

s <olE | A




Karcsi 32 {8s osztalyban tanul. Szeptember elején megkérdezte osztalytarsait, ki hany

kényvet olvasott el nyaron. A valaszok alapjan az alabbi diagramot készitette.
6

F

12

0 1 2 3 4 az elolvasott
konyvek szama

Vélaszolj az alabbi kérdésekre, és ird le a szamolas menetét is!

a-b) Hany kényvet olvasott el Karcsi nyaron, ha az osztalytarsaival egyiitt dsszesen

72 db konyvet olvastak el?

c-d) Hany kényvet olvasott el ebben az osztalyban atlagosan egy-egy didk nyaron?

e-f) Az osztaly tanuléinak hany szazaléka olvasott el legfeljebb egy konyvet nyaron?

(Az eredményt szazalékalakban add meg!)



2016. M2

Az alabbi 3x5-6s tablan a bal felsd start (§) mezo6rdl indulunk és a jobb alsé cél (C)
mezdbe kell érkezniink. Csak jobbra (J) vagy lefelé (L) 1éphetiink egy-egy mezdt 1gy,

hogy a kdzépso (sziirke) mezére mindenképp ra kell lépniink.

A)

C

frd le az osszes lehetséges uUtvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az Gtvonalakat a jobbra (J) vagy a lefelé (L) lépések betiijelének sorrendjével add meg!
Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

glrlulslsl EEn




A 9.a osztily létszama 32 f5. Kézilik néhanyan helybeli lakosok, vannak vidékrol
naponta bejarok és kollégistak is. Lakohely szerinti eloszlasukat a kévetkezd kordiagram
szemlélteti, ahol a bejardk aranyat szazalékban, a kollégistakhoz tartozé kozépponti szoget
fokokban adtuk meg:

(Az abra csak t3jékoztato jellegli vazlat, nem pontos meretil.)

bejaro
25%

helybeli

Vélaszolj az alabbi kérdésekre, €s ird le a szamolas menetét is!

a-b) Hany kollégista van az osztalyban?

%

c-d) Az osztilyban tanulok hanyadrésze helybeli?

e-f) Hany fokos kézépponti szog tartozik a helybeliekhez a kordiagramban?



2015. M1

Az alabbi abra egy kocka drétbdl késziilt élhalézatat mutatja. Egy hangya az A csicesbol
a lehetd legrovidebb uton szeretne eljutni a G csticsba tigy, hogy csak a drotbél késziilt éleken
haladhat.

Ird le a hangya Gsszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Azutvonalakat azokkal a cstcsokkal add meg, amelyeken athaladt! Egy lehetséges sor-
rendet elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal kériilvett mezd tablazataiba kell beleirnod, mivel
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablizatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékel-
jik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitsltstt tablazat is szerepel, akkor pontot

vonunk le. g G
E F
D C
1 A B
A B
Megoldasaim:

A| B |C|G




Harom kiilonbozoé korosztalybol dsszesen 400 embert kérdeztek meg, hogy a labdarugas,

vizilabda és kézilabda sportagak kéziil melyiket szeretik legjobban. Mindannyian vélaszoltak.

A felmérés néhany eredménye az alabbi tablazatban talalhato.

[ 15 évesnél . 30 évesnél .
fiatalabbak _ 15_—30 évesek :d6sebbek Osszesen
Labdartgés 62 28 *0 160
Vizilabda 36 63 31 130
Kézilabda 22 37
a) Toltsd ki a tablazat hianyz6é mezoit!
A

b—) A 15 évesnél fiatalabb megkérdezettek hany szazaleka valaszolta azt, hogy a vizi-
T S e Ve

56 P
~—= 00 = %0
110 ~

d) Karikazd be annak a kodrdiagramnak a betiijelét, amelyen a 15 évesnél fiatalabb meg-

labdat szereti legjobban? Ird le a szamolas menetét!

kérdezettek valaszainak az eloszlasat abrazoltuk!

it
ettt

et
&

£

&
Tl

NN]  vizilabda labdarigés AN labdarigés N kézilabda
labdaragas kézilabda b2l vizilabda vizilabda
Kézilabda vizilabda kézilabda [ ievdarigss




2015. M2

Balazsnak pénteken 6t Ordja van: matematika (M), fizika (F), testnevelés (T), kémia (K) és
angol (A). Tudjuk, hogy a matematikadrat kozvetleniil koveti az angolora, és a nap utolso
oraja a testnevelés.

frd le a feltételeknek megfeleléen Balazs pénteki oérarendjének minden valtozatat! Egy

lehetséges orarendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldisaim:

1. 6ra 1. 6ra 1. ora 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra
M M T

2. 6ra 2. 0ra 2.0ra 2. 0ra 2. Ora 2. 0ra 2. Ora
A T

3. 0ra 3. 0ra 3. 0ra 3. ora 3. 0ra 3. 0ra 3. ora
K M

4. 6ra 4. ora 4. éra 4. 6ra 4. 6ra 4. ora 4. éra
K A

5. 6ra 5. Ora 5. ora 5. 6ra 5. Ora 5. Ora 5. O0ra
T

Abel egy napon 5 6ratél 16 éraig minden egész orakor feljegyezte a kinti hémérsékletet.
Az egész Celsius-fokokban mért eredményeket az alabbi grafikonon dbrazolta:

Homérséklet
4 (°C)

A

. e S
y =l

12 /_/

10

Idépont (6ra)
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

a) Hany °C volt a legmagasabb mért homérséklet ezen a napon?




b) Melyik két egymast kovetd mérés k6zott nem volt eltérés?

A(z) .. ... oraiés a(z) ......... orai mérés kozott.

¢) Hany °C volt a legnagyobb eltérés két egymast kovetd mérés kozott?

d-e) Mennyi a délutan mért adatok 4tlaga? frd le a szamolas menetét is!



2014. M1

Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Néra (N) 400 méteres futasban mérték Ossze az
erejiket. A verseny utdn a kovetkezoket mondtak el a baratjuknak, Rékanak (aki nem latta a
versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utolso, sem Krisztina, sem Nora nem lett elsé.

Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny?

frd a tablazat mez6ibe a versenyzdk nevének kezdobetiiit a feltételnek megfelelé valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

1. 2. 3. 4. 1. 2. 3. 4. 1. 2. 3. 4.

L[| A|K|N




Az alabbi oszlopdiagramon hat bolygd holdjainak szamat abrazoltuk.
A kérdések erre a hat bolygéra vonatkoznak.

Holdak
széma

)

4
2
1.4

Fosild Jupiter Szaturnusz Uréanusz Neptunusz

a-b) Hany holdja van 6sszesen a hat bolygénak? ird le a szdmolas menetét!

c—d) A Szaturnusz holdjainak szama hany szazaléka a hat bolygé holdjai szamanak?
frd le a szamol4s menetét!

e—f) Hény holdja van 4tlagosan egy bolygonak? Ird le a szamolas menetét!



2014. M2

Négy fit kiprébalja egy kalandpark bobpalyajat: Andrds (A) 15 éves, Balazs (B) 13 éves,
Karcsi (K) 8 éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten iilnek be egy bobba. Ugy dontenek,
hogy minden lehetséges parositasban lecsusznak egyszer-egyszer ugy, hogy mindig a
fiatalabb fog eldl iilni, és az 1désebb hatul.

frd a tablazat mezbibe a filk nevének kezdébetiit a feltételnek megfelelé valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet el6re beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiilk. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges. Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért
pontlevonas jar.

Megoldasaim
elsd 1ilés | hatso tilés elsd iilés | hatso iilés elsd iilés | hatsd iilés
B A
elsd iilés | hatso iilés elsd iilés | hatso iilés elsd iilés | hatso iilés
elsd iilés | hatso ulés elso iilés | hatso iilés elso iilés | hatso ulés




Nora kordiagramon abrazolta, milyen tevékenységgel mennyi idot toltott egy nap 24 ordja
alatt. Egyszerre csak egy tevékenységgel foglalkozott. Az egyes tevékenységekre vonatkozd
adatok egy részét az alabbi vazlatos kérdiagramon lathatod.

(Az abra csak vazlat, a szogek dbrazolasa nem biztos, hogy pontos.)

Szorakozas
4 6ra

Otthoni tanulas 45°

Iskolai tanulas

Valaszolj az alabbi kérdésekre a diagram adatai alapjan!

a—b) Osszesen hany o6rat t6ltott el Nora ezen a napon az iskolai és otthoni tanulassal?
Ird le a szdmol4s menetét!

c—d) A szérakozasra forditott id6 hany szazaléka az evésre forditott idonek?
Ird le a szamolas menetét!

e—f) Hany fokos az edzéshez tartozé sz6g a kordiagramon?
Ird le a szdmolas menetét!



